1) Szczeg6t chodnika przy jezdni. 2) Konstrukcja chodnika

81 150 - 350 (szerok$¢ zmienna) 15 )
i 12 3 konstrukcja
nawierzchni 8 cm - kostka betonowa, kolorowa,bez faz
A g 3 cm - podsypka cem.-piaskowa
_ _ wzmocnienie 15 cm - warstwa mrozoochronna - pospotka
. . odtoza o= - ilizaci
=) Q istn. konstrukeja podioz 15 cm - stabilizacja gruntu cementem 2,5Mpa
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Obrzeze chodnikowe bet.Ow 8x30x100 L

Podsypka cementowo-piaskowa
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3) Konstrukcja wyniesionego przejscia dla pieszych dla ulicy Sportowej klasy L

1:10 (dt m) nawierzchnia wyniesionego
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nawierzchnia ulicy o
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8 cm - kostka betonowa, bez faz
S cm - podsypka cem.-piaskowa
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